

舞动热爱 释放激情

——安徽省广场舞省市县三级联赛淮北广场舞市级赛圆满收官

■记者 王陈陈
摄影 记者 万善朝

舞动徽风韵，助力健康淮北。10月16日，安徽移动“智慧家庭杯”2019安徽省广场舞省市县三级联赛暨互联网电视大赛淮北广场舞市级赛，在市体育馆举行。来自一县三区的20支代表队分别就规定曲目、自选曲目展示风采。市传媒中心对大赛全程进行图文直播。

本次大赛由安徽省体育局、中国移动安徽公司、未来电视有限公司联合主办，市文化旅游体育局、中国移动安徽公司淮北分公司承办，采用网络海选加线下比赛相结合的比赛形式，旨在落实全民健身国家战略，深入实施《安徽省全民健身实施计划》和“六边工程”，推进体育强省建设。大赛采用国家体育总局社会体育指导中心审定的最新全国广场舞竞赛规则，并邀请国家级优秀社会体育指导员等进行裁判打分。

距离开赛还有半个多小时，赛场外的各参赛队选手身着艳丽服装，有的在相互确认妆容细节，有的抓紧最后的时间进行排练。经过一番用心准备，下午1点半，大赛正式开始。首先开始的是规定曲目环节，1号代表队濉溪县华艺艺术团带来参赛曲目《微笑》。选手们蓝色短裙、粉色运动球，加上干脆利索的健美动作，令人眼前一亮。供电社区光彩艺术团《今夜舞起来》、淮北市安康社区健康队《万树繁花》、明珠广场舞蹈队《最炫民族风》……参赛节目精彩纷呈，令人目不暇接。台上选手们尽情释放魅力，台下观众用心欣赏节目，台上台下其乐融融，叫好声响起一片。

当天参赛的代表队大多“身经百战”，曾斩获各级各类比赛佳绩。濉溪县金夕阳健身舞蹈队自1998年成立以来，多次荣获市、省、全国柔力球大赛金奖；阳光舞蹈队在今年五月底举行的全国广场舞拉丁舞比赛中获得第一名；杨庄街道办艺术团在香港回归二十周年比赛中荣获全国二等奖……现场，每一位参赛选手舞动的每个瞬间，都诠释了“舞者精神”的内核，直抵人心。

经过紧张激烈角逐，相山区文化馆舞蹈队斩获特等奖，阳光舞蹈队、供电社区光彩艺术团荣获一等奖，此外还评选出二等奖4名、三等奖6名、优秀奖7名。相山区文化馆舞蹈队将代表淮北参加11月份在合肥举办的全省总决赛。



淮北日报社 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

打赢脱贫攻坚战
建设美丽新农村

我市首例5G远程会诊在
濉溪县医院成功举行

10月17日上午，淮北市首例基于移动5G网络的手术指导顺利完成。本次手术由安徽省医科大学第一附属医院和濉溪县医院、广州医科大学附属第一医院共同完成。

濉溪县医院手术室内场景通过移动5G网络实时传输到合肥会场，在安徽省医科大学第一附属医院的专家可随时掌握手术进程及病人情况，同时将专家远程指导的声音、画面及操作指令通过5G网络实时回传至濉溪县医院手术室内。本次手术用时近50分钟，手术过程中5G网络数据传输稳定、音视频无卡顿，手术顺利完成。

为保障本次5G远程会诊的顺利开展，濉溪县医院与安徽移动淮北分公司开展密切配合，提前进行业务联调与手术预演，制定了全面的网络保障方案，并在手术中通过后台对网络情况进行实时监测，为远程会诊的顺利进行提供了重要保障。

利用中国移动5G网络“高带宽”的特性，还可以实现电子病历、放射影像、病理检查报告等海量医疗数据的快速传输、同步调阅，远在千里之外的基层医疗数据可实时传递给大医院医生查询，促进“移动病房”的发展。

通讯员 谢梦如